



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 - ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 - 52 29 991 - 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 17/1/2012.

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ .

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ στο πλευρό της κοινωνίας.

Διανύσαμε μια εξαιρετικά δύσκολη εβδομάδα, όπου η σφοδρή κακοκαιρία έπληξε σημαντικό τμήμα της ηπειρωτικής Ελλάδας και **ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ**, προκαλώντας εκτεταμένες ζημιές στο δίκτυο ηλεκτροδότησης, που έριξαν στο σκοτάδι χιλιάδες καταναλωτές.

Και σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων. Ξεπερνώντας κατά πολύ τα όρια της ανθρώπινης αντοχής, δουλεύοντας ατελείωτες ώρες σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, **ΜΕ ΠΟΛΙΚΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ**, οι τεχνικοί της ΔΕΗ, με την συνδρομή της Διοίκησης στη Περιοχή, έδωσαν με αυταπάρνηση τη μάχη για την αποκατάσταση του κατεστραμμένου δικτύου.

Σε αυτό το προσωπικό, οφείλουν όλοι να αναγνωρίσουν την τεράστια πρόσφορα του. Είναι εκείνοι που με το φιλότιμο, την εργατικότητα αναδεικνύουν καθημερινά την αξιοπιστία και το ρόλο της Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού στην ελληνική κοινωνία.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ, εκφράζοντας την αμέριστη συμπαράσταση στον τιτάνιο έργο των συναδέλφων, αξιώνει από την Διοίκηση της ΔΕΗ να επιβραβεύσει έμπρακτα την αυταπάρνηση και τον αγώνα τους, για την αποκατάσταση του δικτύου και την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου.

Παράλληλα αξιώνει από την Διοίκηση της ΔΕΗ, την άμεση πρόσληψη τεχνικού προσωπικού, αξιοπρεπείς αμοιβές που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της εποχής, πιστή τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας στην εργασία.

Τέλος, η ΕΤΕ/ΔΕΗ, συγχαίρει θερμά τους συναδέλφους στη **ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ**, οι οποίοι δουλεύοντας ατελείωτες ώρες κάτω από ακραίες καιρικές συνθήκες, έπραξαν στο ακέραιο το κοινωνικό τους καθήκον και δεσμεύεται να απαιτήσει με κάθε τρόπο το τίμημα της προσφοράς τους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.